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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 64/2011                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για άρση νομής και κατοχής
προσκυρωτέου εδαφικού τμήματος στο Ο.Τ. 471

Σήμερα στις 11 Φεβρουαρίου 2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 5590/07-02-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  07-02-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ,
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,
ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,
ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Δ.Σ.,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Τριανταφύλλου Νικόλαος προσήλθε στο 7ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως
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Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο
Συμβούλιο για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για
άρση νομής και κατοχής προσκυρωτέου εδαφικού τμήματος στο Ο.Τ. 471.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 5418/7-2-2011 σχετικό έγγραφο της
Τεχνικής Υπηρεσίας στο οποίο αναφέρεται ότι:

  «Κατόπιν της αίτησης με αριθμ. πρωτ. 893/10-1-2011 (σχετ. 1) σας γνωρίζουμε τα εξής:
Α) Με το συμβόλαιο υπ’ αριθμ. 2522/3-5-1991 της Συμβολαιογράφου Ιλίου Μαρίας
Παπαζαχαρίου ο Δήμος Ιλίου προέβη στη μεταβίβαση προσκυρωτέου εδαφικού τμήματος εμβαδού
70,11 τ.μ. (παλαιά δημοτική οδός Αλαμάνας) σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 56/1990 πράξη
προσκύρωσης και αναλογισμού της Δ/νσης Πολεοδομίας της Δυτ. Αττικής με παρακράτηση υπέρ
του Δήμου Ιλίου της νομής και κατοχής του μεταβιβαζόμενου, προς τους 1) Γεωργία συζ.
Χαραλάμπους Σαμαρτζή το γένος Χαραλάμπους Βάρσου και 2) Κων/νου Βάρσου του
Χαραλάμπους.
Β) Με το ως άνω συμβόλαιο ο Δήμος Ιλίου (πωλητής) παρακρατεί τη νομή και κατοχή του
μεταβιβαζόμενου κατά ψιλή κυριότητα εδαφικού τμήματος και αναλαμβάνει την υποχρέωση να
μεταβιβάσει στους αγοραστές την νομή και κατοχή του, χωρίς άλλη αποζημίωση, όταν θα γίνει η
τελική διαμόρφωση της οδού Αλαμάνας στη θέση αυτή, όπως ορίζει η με αρ. 144/1991 Α.Δ.Σ.
(σχετ. 2).
Επειδή σήμερα:

1. Έχει διανοιχτεί η οδός Αλαμάνας,  σε όλο της το ρυμοτομικό πλάτος,  στη θέση αυτή και
κατά συνέπεια πληρώθηκε ο όρος του συμβολαίου, σύμφωνα με την από 25-1-2007,
γνωμάτευση του δικηγόρου Χαράλαμπου Μιχάλη (σχετ. 3)

2. Οι ως άνω υπόχρεοι έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους και ως προς την προσκύρωση
αλλά και ως προς τη ρυμοτομία, που είχαν βάσει της ως άνω πράξης.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:
Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τη σύνταξη συμβολαίου για άρση παρακράτησης της νομής
και κατοχής του προσκυρωτέου εδαφικού τμήματος εμβαδού (70,11 τ.μ.)»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Νίκου Ζενέτου για τη σύνταξη συμβολαίου

για άρση παρακράτησης της νομής και κατοχής του προσκυρωτέου εδαφικού τμήματος εμβαδού
(70,11 τ.μ.), ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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